



Не пропустите уникальную выставку «Герои столетий»!

2 СТР.



Зимний праздник для самых выносливых

3 СТР.



Мы всегда рядом!

4 СТР.

ДМИТРОВСКИЙ ВЫПУСК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА «ФАКТОР-ИНФО»

Пятница, 26 января 2024 года №14

Полезный и увлекательный досуг, музыка, танцы и рисование в творческих студиях и клубных формированиях – все, что пользуется популярностью у населения, доступно в 29 домах культуры Дмитровского округа. ДК – точки притяжения жителей муниципалитета всех возрастов.

Во время еженедельного объезда территории глава Дмитровского городского округа Илья Поночевный посетил ДК «Керамик» в поселке Некрасовский и СДК «Ново-Гришинский».

Несмотря на вечернее время, в помещениях, выделенных под творческие студии и кружки ДК «Керамик», было много посетителей разных возрастов. На сцене детская танцевальная студия репетировала очередной номер, в кабинете этажом ниже преподаватель занимался с юными вокалистами, рядом собрался на репетицию вокально-хоровой ансамбль «Лейся, песня».

Илья Поночевный заглянул на занятие, чтобы пообщаться с руководителем и участницами ансамбля. Этот коллектив знают и любят не только в нашем округе, но и по всему Подмосковью. В прошлом году ансамбль отпраздновал свой юбилей – 45 лет со дня образования. В его составе в основном люди старшего поколения, а некоторым его участникам более 80 лет. При этом они с удовольствием посещают занятия, выступают на выездных мероприятиях и занимают призовые места, как на муниципальных, так и на региональных конкурсах. Глава округа поговорил с участниками ансамбля о творчестве, развитии ДК и округа в целом.

Представители ансамбля попросили помочь им с приобретением концертных костюмов. Ирина Костышина, начальник Управления культуры, туризма и работы с молодежью Дмитровского округа по поручению Ильи Игоревича взяла эту задачу под свой контроль.

Коллектив, пользуясь случаем, продемонстрировал Илье Игоревичу свои таланты, исполнив песню «На побывку едет». Участница ансамбля Надежда Филипповна, которой в этом году исполняется 88 лет, также порадовала руководителя муниципалитета своим прекрасным вокалом.



Вячеслав Шишкин, руководитель хора «Лейся, песня» и кружка эстрадно-духовой музыки «Возрождение» рассказал главе округа о музыкальных коллективах ДК «Керамик»

Домам культуры все возрасты покорны

Юные художницы СДК «Ново-Гришинский» с радостью продемонстрировали Илье Поночевному свои творческие работы



Участницы ансамбля «Лейся, песня» сделали Илье Поночевному сюрприз – угостили свежим домашним хлебом, который испекла одна из вокалисток

Далее глава округа осмотрел ДК, заглянув и в чердачное помещение. Илья Игоревич отметил, что кровля требует ремонта. И добавил, что в этом году работы будут начаты. Напомним, что здание ДК «Керамик», нынешнего филиала МБУ «ЦКР «Некрасовский» было построено в 1965 году. Сейчас здесь работают 35 студий и кружков различной направленности.

– Работа этого ДК очень важна для наших жителей, здесь занимаются почти 500 человек, больше половины из которых – дети. Ремонт поможет обеспечить им более комфортные условия для занятий, – сказал Илья Игоревич.

Глава муниципалитета посетил и СДК «Ново-Гришинский»,

который является филиалом МБУ «ЦКР «Подосинковский». Илья Поночевный с удовольствием пообщался с юными художницами. Они показали ему свои работы и рассказали о том, что любят заниматься в своем Доме культуры. Затем также осмотрел помещения.

В сельском Доме культуры «Ново-Гришинский» работают 16 клубных формирований различной направленности, в которых задействовано около 300 жителей.

Глава отметил, что здесь много возможностей для развития и их необходимо не упускать, расширять спектр услуг для населения, чтобы как можно больше жителей могли приходить сюда и всегда найти развлечения по душе.

– Важно, чтобы население, проживающее и в сельской местности, имело возможность разнообразить свой досуг, занимаясь творчеством. Наши работники культуры активно работают, чтобы жители всех возрастов с удовольствием приходили в дома культуры, и каждый из посетителей нашел для себя занятие по душе, – отметил Илья Поночевный.

Глава округа добавил, что для этой цели можно открыть еще больше студий, тем самым увеличив разнообразие вариантов досуга.

А для комфортного нахождения посетителей в здании СДК так же будет произведен ремонт кровли.

комментарий

Нина АКИНЬШИНА,
солистка хора
«Лейся, песня»:

– Радует, что можно напрямую поговорить и обсудить волнующие нас вопросы с Ильей Игоревичем и другими представителями администрации. Очень ждем ремонта кровли в ДК «Керамик», остались довольны встречей, и будем поддерживать контакт.

Анечка,
юная посетительница СДК
«Ново-Гришинский»:

– Я очень люблю приходить в наш Дом культуры. Здесь можно учиться рисовать, петь и танцевать. Мама тоже любит сюда приходить. Нам здесь нравится!



Не пропустите уникальную выставку «Герои столетий»!

В музее-заповеднике «Дмитровский Кремль» открылась интерактивная историко-патриотическая выставка «Герои столетий», посвященная ярким военным событиям в истории России

Экспозиция стала доступной для жителей благодаря поддержке главы Дмитровского городского округа Ильи Поночевного и работе сотрудников музея.

Открытие экспозиции состоялось 16 января в малом зале.

Илья Игоревич выступил с приветственным словом, в котором отметил актуальность подобных мероприятий. Поблагодарил всех, благодаря кому дмитровчане и гости города имеют возможность побывать на этой уникальной выставке.

Здесь посетители имеют возможность познакомиться с важными вехами формирования

государства, посмотрев «видео-обращения» от лица великих полководцев. В них снялись актеры и реконструкторы в костюмах соответствующих эпох, а вступительное слово записал известный историк, блогер и публицист Клим Жуков. Во время посещения выставки можно поддержать в руках точные копии оружия из разных эпох, рассмо-

треть и даже потрогать одежду и доспехи воинов.

В открытии приняли участие члены клуба исторической реконструкции «Дмитровский полк» в доспехах русских воинов под предводительством своего «воеводы над дружиной», руководителя клуба Григория Милютина. В текущем году планируется предоставить помещение и необходимые ресурсы для расширения деятельности клуба.

– Дмитров должен стать не только культурным, но и историческим центром Подмосковья. В этом могут помочь наши реконструкторы, которые воссоздают историю и делают ее осязаемой. Я надеюсь, что в городе за этот год при поддержке администрации станет еще больше участников этого направления, – сказал Илья Игоревич.

Специалист по исторической реконструкции Анастасия Астахова поблагодарила администрацию округа, сотрудников музея и добавила, что, обращаясь к главному прошлому России, она хотела бы поддержать современников и напомнить им, что наша

страна и раньше неоднократно переживала войны и смуты.

– Сейчас мы переживаем исторические события. В прошлом именно такие непростые времена рождали героев, которыми мы восхищаемся и вдохновляемся до сих пор, – поделилась Анастасия.

Помимо достоверных костюмов, обмундирования, макетов вооружения в экспозиции представлены предметы быта, реконструированные по археологическим, иллюстративным и письменным источникам. На стенде, посвященном Великой Отечественной войне, есть и оригинальные предметы.

Выставка предполагает экскурсионный формат осмотра по сессиям в 45 минут. Будут организованы интерактивные зоны, где гости смогут сделать памятные фотографии с использованием исторического реквизита. Много интересного и нового для себя здесь найдут посетители разных возрастов.

Проект «Герои столетий» организован и реализуется совместными усилиями музея-заповедника «Дмитровский Кремль», АНО «Вечный город», МОО «Центр живой истории «Белая рось» и Министерства информационных и социальных коммуникаций Московской области при поддержке правительства региона и Фонда президентских грантов.

Выставка продлится до 4 февраля. Не пропустите, вам обязательно понравится.



В Российской Федерации по национальному проекту «Жилье и городская среда», инициированному Президентом РФ, реализуется федеральный проект «Формирование комфортной городской среды», направленный на создание нового облика городов, обновление общественных пространств.

Проект призван помочь регионам сохранить свой колорит и неповторимую архитектуру, создать атмосферу комфорта и безопасности, в которой людям разного возраста одинаково приятно жить, работать и активно отдыхать.

В 2023 году в рамках указанных проектов в Дмитрове началась реконструкция Советской площади и парка «Березовая роща».

На Советской уже уложена новая противоскользкая плитка, которая обеспечивает хорошее сцепление с подошвами обуви и не создает риска падения. Прове-

В атмосфере комфорта и безопасности

дено обустройство прогулочных, парковочных зон и велодорожек. Установлены новые фонари уличного освещения с энергоэффективными светильниками. В конце 2023 года специалисты завершили подготовку чаш для фонтана. Для обеспечения безопасности жителей на площади будет оборудована система видеонаблюдения. На очереди следующий этап.

Большая часть работ по благоустройству «Березовой рощи» была выполнена по федеральному про-

екту «Формирование комфортной городской среды».

В 2019 году там установили малую архитектурную форму «Качели круг» и металлическое ограждение по лицевой части парка. В 2021-2022 годах на территории парка провели комплексное благоустройство. Открылся игровой комплекс, который включает в себя порядка 23 малых архитектурных форм на площади 1077 квадратных метров. Мини-стадионы, интерактивные и разви-

вающие элементы, горки и лазалки. Построена новая спортивная зона. Современная скейт-площадка, установленная там, представляет собой полноценный тренировочный центр по экстремальным видам спорта. В прошлом году начата реконструкция фонтанного комплекса.

В парке имени Ивана Лямина также появились современные экстрим-локации – скейтпарк и памптрек, которые пользуются популярностью у велосипедистов, роллеров

и скейтеров. Площадки оборудованы элементами для трюков. Для удобства зрителей рядом установили скамьи и урны, обустроили парковку для велосипедов.

С наступлением тепла в парке «Березовая роща» и на Советской площади продолжатся масштабные реконструкции.

Отметим, что Президент России Владимир Путин продлил реализацию проекта «Формирование комфортной городской среды» до 2030 года.



В минувшую субботу, 20 января в Яхrome стартовал масштабный лыжный марафон «Николов Перевоз ВЕЛО1». В Дмитровском округе старт марафону дали уже второй год подряд. Основатель соревнований Георгий Кадыков поблагодарил администрацию за поддержку этой инициативы.

– Вот уже второй год подряд традиционное начало марафона проходит в Дмитровском округе. Выражаю благодарность всем организаторам соревнований. Поздравляю и желаю крепкого здоровья и новых спортивных достижений всем покорителям трассы ВЕЛО1, – прокомментировал глава Дмитровского округа Илья Поночевный.

Для участия в марафоне в наш округ приехали 330 профессиональных спортсменов и любителей лыжного спорта из Нижнего Новгорода, Хабаровска, Екатеринбурга, Санкт-Петербурга, Москвы и разных городов Подмосковья.

Среди них легендарные лыжники – Ермил Вокуев из Сыктывкара – двукратный чемпион РФ и член сборной страны, неоднократные победители и призеры российских и зарубежных марафонов – Дмитрий Кондрашов из города Выксы Нижегородской об-

Зимний праздник для самых выносливых



330 лыжников приняли участие в марафоне

ласти, Алексей Шемякин из Северодвинска и многие другие. Участникам марафона предстояло преодолеть дистанцию в 56 кило-

метров от Яхромы до Дубны, они стартовали в четыре волны. В до-

полнение к основной марафонской дистанции часть участников по-

пробовала себя на выносливость в полумарафоне на 33 километра. Эти спортсмены вышли на лыжную пятую. Участники марафона благополучно прошли свои дистанции, а также получили небывалый заряд бодрости и колоссальное удовольствие от прекрасной лыжни. Победителей наградили медалями и денежными призами от организаторов. Пятьдесят студентов Дмитровского техникума работали волонтерами: с раннего утра до самого вечера разливали горячий чай, угощали гостей вкусными булочками и обеспечивали горячим питанием всех, кто пришел поддержать спортсменов.



«Николов Перевоз» на «ВЕЛО1» стал прекрасным началом марафонского сезона 2024 года.

Крещенские купания были организованы на высшем уровне

19 января православные отметили один из главных христианских праздников – Крещение Господне и, по традиции, приняли участие в крещенских купаниях



В ночь с 18 на 19 января действовало пять официально разрешенных и специально оборудованных мест для крещенских купаний – в Дмитрове, Яхrome, Ильинском, Кузьяево и Жестылево.

Центральной площадкой традиционно стал храм Покрова Пресвятой Богородицы в селе Жестылево. Перед началом омовений священнослужители освятили воду. Купания проходили с соблюдением необходимых требований безопасности: повсюду дежурили спасатели отряда «Дмитровспас», подразделений «Мособлпожспаса», специалисты Дмитровского гарнизона пожарной охраны, сотрудники полиции и волонте-

ры. Были оборудованы места для обогрева и переодевания, где всех угощали горячим чаем.

Всего в крещенских купаниях приняли участие более 1,3 тысячи человек.

– На территории округа были оборудованы пять купелей, на всех площадках работали спасатели и волонтеры, были организованы теплые раздевалки. После омовения желающих угощали горячим чаем. Благодарю всех, кто в эту ночь следил за безопасностью и комфортом наших жителей и гостей округа, – прокомментировал глава Дмитровского городского округа Илья Поночевный.

В крещенскую ночь для удобства верующих пассажирские автобусы ездили до трех часов ночи.



ЛУЧШАЯ СНЕГУРОЧКА РОССИИ ПОДЕЛИЛАСЬ СЕКРЕТАМИ СВОЕГО МАСТЕРСТВА С ДМИТРОВСКИМИ ШКОЛЬНИКАМИ

Мероприятие для представителей школьных медиацентров в формате классных встреч прошло в Центре детского творчества «Радуга» в Дмитрове.

По Всероссийскому проекту «Классные встречи» успешные и известные люди встречаются с ребятами из образовательных организаций, рассказывая о себе и своем профессиональном пути, делясь опытом и знаниями. В ходе открытых и неформальных бесед гости рассказывают о своей личной жизни, карьере и профессиональном успехе, дают детям грамотные советы.

Команда советников директоров по воспитанию «Навигаторы детства» решила продлить новогоднее настроение детей и пригласила в гости лучшую Снегурочку России – дмитровчанку Марию Агееву. Девушка вошла в тройку лучших по итогам Всероссийского фе-



стиваля-слета Дедев Морозов и Снегурочек, проходившем минувшей осенью на родине Деда Мороза – в Великом Устюге.

Диалог детей и Снегурочки получился интересным и очень динамичным. Мария поделилась с ребятами секретами мастерства, рассказала о профессии аниматора, показала некоторые приемы работы с аудиторией.



Мы всегда рядом!

Местная общественная приемная партии «Единая Россия» Дмитровского округа обрабатывает заявки от бойцов, находящихся в зоне проведения специальной военной операции.

– *Партийцы «Единой России» регулярно собирают грузы для отправки на фронт. В доставке на передовую помогают волонтеры. Благодарю их, а также предпринимателей, неравнодушных жителей и всех-всех, кто поддерживает наших защитников! Помощь каждого бесценна!* – отметил секретарь МОП «Единая Россия», глава Дмитровского округа Илья Поночевный.



Получив машину, бойцы записали видео, в котором поблагодарили всех неравнодушных за поддержку

От дмитровчан, участвующих в СВО, в приемную партии поступила просьба приобрести бронированный автомобиль для выполнения боевых задач.

Депутат фракции «Единая Россия» Дмитровского городского округа Александра Нечай отправила официальный запрос в парт-

нерскую организацию, которая откликнулась на него и оказала содействие в получении автомобиля.

Перед отправкой в зону СВО в автомобиль погрузили продуктовые наборы, стройматериалы, печки-«буржуйки» и многое другое. А также передали детские письма с рисунка-

ми. Бойцам очень нравится их читать.

– Передача специализированного бронированного автомобиля «Рыцарь» на фронт – большое дело! Уверена, что он будет максимально полезен нашим бойцам, послужит верой и правдой в целях защиты и отработки боевых задач. За помощь со спецтехникой хочу сказать огромное спасибо нашим друзьям, которые пожелали остаться инкогнито, также Наталье Максимовой и ее команде, которые откликнулись и взялись за доброе, важное дело. Директору Центра поддержки и реализации проектов молодежи «Твой старт» Антону Колмыкову – за помощь в перегоне автомобиля; индивидуальному предпринимателю Дмитрию Майорову – за терпение и вклад в мобильность; оперативной и отзывчивой Яне Марко, которая спасла в момент ЧП; Кристине Веселковой, которая лично принимает участие в доставке в зону проведения СВО! – сказала Александра Нечай.

СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ – ВЫБОР СИЛЬНЫХ!

Для информирования добровольцев, желающих заключить с Министерством обороны РФ контракт на военную службу, организована масштабная работа. Узнать о возможностях, преимуществах и условиях контрактной службы можно на сайте контрактмо.рф или по телефону 8-495-990-77-77.

Со стороны государства контрактникам оказывается существенная поддержка. Это и единовременная выплата в размере 600 тысяч рублей (при заключении контракта в Московской области), и ежемесячная выплата «за лентой» порядка 200 тысяч рублей.

Условия прохождения службы, выплаты и льготы зависят от звания, воинской должности, выслуги лет, места прохождения службы (в зоне СВО и другой) и других факторов.

Участники СВО и их семьи имеют ряд льгот: предоставление кредитных каникул, внеочередное зачисление детей в детский сад, бесплатные завтраки и обеды в школе (1–11 классы) и многие другие.

В Дмитровском городском округе вопросами службы по контракту занимается военный комиссариат по городам Дмитрову, Дубне, Талдому. Он находится по адресу: город Дмитров, улица Чекистская, дом 2. Работает ежедневно с 9.00 до 18.00. Телефон 8-495-993-81-47.



Каждому участнику СВО будет оказано содействие



Руководитель отделения Фонда «Защитники отечества», куратор партийного проекта «Женское движение Единой России» Екатерина Майорова встретила с бойцами СВО и членами их семей, побеседовала с ними, поинтересовалась, нужна ли какая-то помощь.

Обсуждался ряд вопросов, волнующих как самих воинов, так и их родственников, в том числе, например, получение удостоверения ветерана боевых действий. На все заданные вопросы участники встречи получили ответы, каждому будет оказано содействие.

– Любая жизненная ситуация требует внимательного рассмотрения и индивидуального подхода. Постараюсь оказать максимальную помощь каждому, – сказала Екатерина Майорова.

КОРОТКО О РАЗНОМ СНЕГ УБИРАЮТ ПО ВСЕМ ПРАВИЛАМ



В поселке Новосиньково сотрудники МУ «Синьковское благоустройство» вместе с местными жителями проверили, как убирают снег во дворах домов №№33, 41, 42, 43. Оказалось, что уборка внутриквартальных дорог, тропинок, парковочных мест, входных групп многоквартирных домов и детских игровых площадок проводится своевременно и с соблюдением стандартов для зимнего периода. Нарушений выявлено не было.

ПОГОДНЫЕ КАПРИЗЫ ВСТРЕЧАЕМ ВО ВСЕОРУЖИИ



В городе Яхроме работники МКУ «Центр благоустройства Костинское» вместе с жителями очищали территорию от снега и наледи. Вооружившись лопатами, все вместе они чистили тротуары и дороги, парковочные места и детские площадки, подходы и подъезды к поликлиникам и жилым домам.

В ЦЕЛОМ ГРАФИК СОБЛЮДАЕТСЯ, НО СЛУЧАЮТСЯ И ЗАДЕРЖКИ



В деревне Лучинское работники МУ «Синьковское благоустройство» проверяли, соблюдается ли график движения общественного транспорта по маршруту Рогачево – Дмитров. Местные жители сказали, что в целом график соблюдается, но случаются задержки в связи с закрытием Дмитровского моста и изменением маршрута движения транспорта.

ПОСЕЛКОВЫЙ ШАХМАТНЫЙ ТУРНИР

В поселке совхоза Останкино прошел шахматный турнир «Ход конем». Его организовала и провела руководитель клубного формирования «Шахматист» Татьяна Федорова. В СДК «Останкино» этот турнир проходит уже не в первый раз, он собирает много детей и взрослых из числа любителей шахмат. Победителей наградили дипломами, а все участники получили сладкие призы. 1 место – Милан Юнанов, 2 место – Михаил Мангушев, 3 место – Потап Козаков.



ООО «ПИИ Лигато» выполняет проектно-исследовательские работы по объекту капитального ремонта ООО «Газпром трансгаз Москва»: «Капитальный ремонт газопровода Грязовец - КГМО на участке 412,1-415,8 км методом замены трубы».

Работы по капитальному ремонту объекта представляют собой замену существующего газопровода без изменения его планового положения.

Площадки производства работ расположены на земельных участках с кадастровыми номерами 50:04:0101701:13, 50:04:0060307:6, 50:04:0060307:3, 50:04:0060307:5, 50:04:0210506:6, 50:04:0060307:58.

Для согласования производства работ и стоимости возмещения убытков и упущенной выгоды правообладателей земельных участков просим связаться с кадастровым инженером ООО «ПИИ Лигато» Горбуновой Натальей Олеговной, тел. 8-812-313-80-95, доб. 190, электронная почта: gorbunova@ligato.ru

ООО «ПИИ Лигато» выполняет проектно-исследовательские работы по объекту капитального ремонта ООО «Газпром трансгаз Москва»: «Капитальный ремонт газопровода Грязовец - КГМО на участке 412,1-415,8 км методом замены трубы».

Для согласования производства работ и стоимости возмещения убытков и упущенной выгоды просим Никитину Екатерину Анатольевну Шепелева Владимира Константиновича Представителей организаций: ООО «СтройИнвест» ООО «Специализированный застройщик «Самолет-Дмитров» ООО «Овощная компания АЭСО»

связаться с кадастровым инженером ООО «ПИИ Лигато» Горбуновой Натальей Олеговной, тел. 8-812-313-80-95, доб. 190, электронная почта: gorbunova@ligato.ru